



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

22 квітня 2021 р.

Київ

№ 228-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву про надання дозволу акціонерному товариству «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Геліос» (далі – АТ «ЗНВКІФ «Геліос») (м. Київ) на опосередковане набуття частки в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Солен Енерджи» (далі – ТОВ «Солен Енерджи») (м. Запоріжжя),

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в опосередкованому [через товариства з обмеженою відповідальністю «Сієрра Інвест» і «Геліос-Актив»] набутті АТ «ЗНВКІФ «Геліос» частки в статутному капіталі ТОВ «Солен Енерджи», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією заявників:

АТ «ЗНВКІФ «Геліос» надає послуги здійснення фінансових операцій та пов'язане відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання, які разом утворюють групу Набувача;

група Набувача, на території України здійснює господарську діяльність із:

генерації електричної енергії; надання послуг здійснення фінансових операцій (позик, факторингу); організації будівництва будівель в м. Києві та м. Запоріжжя; надання консультаційних послуг у сфері фінансово-економічної діяльності; надання послуг комплексного обслуговування СЕС; виробництва теплової енергії; реалізації золи; надання в оренду нерухомого майна;

кінцевими бенефіціарними власниками групи Набувача є фізичні особи – громадяни України;

крім того, один із кінцевих бенефіціарних власників групи Набувача пов'язаний відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють господарську діяльність із: надання фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення); управління корпоративними правами суб'єктів господарювання, неспеціалізованої оптової торгівлі; виробництва електричної енергії;

суб'єктами господарювання – резидентами України, які не здійснюють господарської діяльності.

ТОВ «Солен Енерджи» здійснює діяльність з виробництва електричної енергії;

ТОВ «Солен Енерджи» спільно контролюється групою Набувача і фізичною особою – громадянином України, з яким після здійснення концентрації відносини контролю будуть припинені.

Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл акціонерному товариству «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Геліос» (м. Київ, ідентифікаційний номер юридичної особи 41163797) на опосередковане [через товариства з обмеженою відповідальністю «Сієра Інвест» і «Геліос-Актив»] набуття частки в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Солен Енерджи» (м. Запоріжжя, ідентифікаційний номер юридичної особи 42027145), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА